

# Domov pod hradem Žampach

domov pro osoby se zdravotním postižením, chráněné bydlení, odlehčovací služba,  
podpora samostatného bydlení a sociálně terapeutická dílna

[www.uspza.cz](http://www.uspza.cz)

Žampach č.p.1, 564 01 Žamberk IČ: 00854271 DIČ: CZ00854271



## TISKOVÁ ZPRÁVA:

**Domov pod hradem Žampach otevírá nové prostory pro poskytování pobytových sociálních služeb v Letohradě.**

**Dvanáct obyvatel z Domova pod hradem Žampach se během září přestěhuje do nového bydlení v lokalitě Nad Bažantnicí v Letohradě. Stavbu dvou domků v ulici U Biatlonu a U Obory realizoval Pardubický kraj v rámci projektu Transformace pobytových sociálních služeb s dotací z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP).**

Pro zdravotně postižené obyvatele jsou ve dvou dvojdomech připraveny celkem čtyři samostatné domácnosti a také zázemí pro pracovníky, kteří jim zde budou zajišťovat nezbytnou pomoc a podporu v bydlení a denních aktivitách. Pro dvanáct vybraných klientů ze Žampachu představuje stěhování do domků v Letohradě velkou životní změnu, na kterou se dlouhodobě připravovali.

„Většina našich nových obyvatel Letohradu již má anebo bude mít své pravidelné pracovní uplatnění. To považujeme za nezbytnou součást jejich denních aktivit, které našim klientům zprostředkováváme nebo přímo zajišťujeme. Do Letohradu za tímto účelem přesouváme ze Žampachu také vedení služby chráněné bydlení, včetně zázemí pro sociální pracovníky. Moc nás těší a děkujeme Letohradu za to, jakým způsobem naše klienty přijímá,“ dodává k této informaci Luděk Grätz, ředitel Domova pod hradem Žampach.

---

### **Pozvánka k prohlídce nových domků v lokalitě Nad Bažantnicí v Letohradě**

**Domov pod hradem Žampach**

poskytovatel sociálních služeb

**srdečně zve veřejnost k prohlídce nových domků**

horní domek v ulici U Obory

dolní domek v ulici U Biatlonu

**ve středu dne 11. 09. 2019**

**od 16:00 hodin do 20:00 hodin**

*Součástí programu bude prohlídka novostaveb, prezentace sociálních služeb,  
seznámení se s pracovníky, případně s klienty a drobné občerstvení.*

---

Kontakt:

Luděk Grätz, ředitel domova

[uspza@uspza.cz](mailto:uspza@uspza.cz)

Tel.: 603 878 659

V Žampachu dne 12.7. 2019